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Дженніфер Лопес дала концерт за 5 мільйонів доларів на відкритті розкішного готелю в Дубаї, де засвітилися російські зірки-
путіністи

Всесвітньо відома американська співачка та акторка Дженніфер Лопес стала однією
з головних зірок на відкритті елітного готелю в Дубаї, ОАЕ, під назвою One&Only One
Za’abeel. 54-річна артистка спочатку пройшлася червоною доріжкою в розкішній
сукні, а потім вийшла на сцену, аби розважати гостей події своїми хітами.
Подейкують, що за цей виступ знаменитості заплатили 5 мільйонів доларів (понад
188 млн гривень). 

Утім, окрім Лопес та низки інших світових знаменитостей, як, наприклад, супермоделі
Наомі Кемпбелл та акторки Ванесси Хадженс, на відкриття прибули також громадяни
країни-терористки. Так, однією червоною доріжкою з перерахованими вище зірками
крокували також відомі путіністи. OBOZ.UA розкаже, які саме. 

Почнемо з того, що культова Джей Ло обрала для відкриття люксового готелю у
самому центрі Дубаї вишукану чорну сукню від Giambattista Valli цікавого крою.
Образ вона доповнила високими бальними рукавичками молочного відтінку, а також
смарагдовими сережками Sartoro. 

За кілька годин співачка переодяглася у блискучий комбінезон у стилі диско, аби
виступити перед зірковою публікою, серед якої були, як ми вже зазначали, її подруга
Наомі Кемпбелл, акторка Ванесса Хадженс, тенісистка Емма Радакану, кінозірка Ідріс
Ельба, музикант Марк Ронсон та інші.

Крім того, на захід, на жаль, покликали і росіян, яких, здавалося б, має кенселити весь
цивілізований світ. Утім, Дубай це правило ігнорує, тож на відкриття готелю прибули
не лише російські зірки, а й справжні кремлівські блазні, які підтримують путінський
режим і, відповідно, війну в Україні.

Серед зірок-путіністів можна було зустріти ведучого Андрія Малахова, акторку
Равшану Куркову, ведучу Олену Лєтучу з чоловіком, дружину репера Мота Марію
Мельникову, яка, до речі, є уродженкою Львова, проте забула про це і разом з
коханим підтримала геноцид власного народу. 

Для Дженніфер Лопес цей виступ обернувся скандалом в США. Але справа не в
росіянах, а в невдоволенні представників спільноти ЛГБТК+. Як відомо, Обʼєднані
Арабські Емірати є, мʼяко кажучи, не толерантними до людей з "нетрадиційною"
сексуальною орієнтацією.  

Активісти за права геїв були шоковані тим, що Джей Ло "поклала до кишені 5 млн
доларів і виступила в гомофобському Дубаї", хоча раніше неодноразово виступала на
підтримку представників ЛГБТК+.

"Дуже сумно, що такий давній союзник ЛГБТК+, як Дженніфер Лопес, готова
поставити гроші вище за права людини. Її виступ стане змовою з гомофобією,
жінконенависництвом і загальним порушенням прав людини – це не ті речі, які
підтримує Дженніфер Лопес. Вона не повинна їхати. Дубайський режим використовує
її для створення більш ліберального іміджу. Це цинічна вправа, і це ганебно, що вона
погоджується з цим", – цитує Daily Mail слова активіста за права геїв Пітера Татче.
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На кордоні з Польщею викрили
спробу незаконного ввезення живої
елітної риби на понад 1 мільйон
гривень
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масштабну махінацію на митниці
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мовників DW та ARD 
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показали перші хвилини після
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Кількість постраждалих від нічного
обстрілу Києва зросла до 81 особи,
— Кличко

РФ майже 20 разів атакувала
Дніпропетровщину: п’ятеро
постраждалих

КМВА: Сьогоднішня атака РФ стала
однією з наймасштабніших для
Києва за кількістю пошкоджень
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постійно зростає»: Джорджа Мелоні
рішуче засудила масований обстріл
України

У Пакистані терористи підірвали
пасажирський потяг із військовими,
щонайменше 24 загиблих 

ДПСУ: На кордоні з Білоруссю не
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«Нашу історію б’ють не просто так»:
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зруйнувала музей «Чорнобиль» на
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У мережі з’явилися нові кадри
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меценатства: як власник «Трухи»
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#Труха #Аваков #Urban One
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